

# 打造绍兴公安新“声”代

■ 通讯员 金佩



6月22日,县公安局15名新警代表队参加全市公安机关“践三能、争一流”新警基本能力“亮晒PK”活动,经过政治理论、规章制度、执法素养、信息化能力、警体技能等五轮激烈的比赛,以总分344分的高分荣获团体第一名,其中,新警毛淑洁斩获个人最佳风采奖。

高分的背后不仅体现了新警们日常的刻苦训练,更是体现了县公安局始终将新警作为重要练兵点,通过丰富完善练兵举措和方式,实现新警综合素质显著提升,从而涌现出一大批优秀青年民警。

## 思想引领,典型榜样激励新警争先创优

县公安局充分发挥党建引领作用,开展“百年奋斗路·启航新征程”主题团日活动,通过重温入党誓词、观看梁柏台优秀事迹等,激发新警的内驱动力,并通过设置“月褒奖”“最美”“四个一”亮晒风云榜”等系列活动促进正向激励,让荣誉转化为笃行不怠的动力,引导新警增强工作积极性,形成良性循环。

## 基础扎实,常态实训夯实新警业务素养

县公安局首创“新警F4”在岗培训模式,提高新警体能、法律、政治理论和写作四项基本能力素

质,分阶段实训,并与岗位分配、转正定级、专业培养相结合,常态化开展基础测试和业务技能学习,并在基本功普练的基础上,举办多种类的培训活动,组织开展涉及公文写作、PPT制作及小视频制作等实用型培训,帮助新警更好适应日常工作。

## 同台竞赛,多种形式磨砺全方位人才

县公安局积极谋划筹备各类同台互学互比,举行青年民警法律知识PK赛,转法律“应试”测试为“应时”发展需求,推动新警成长进步,并对标现今社会新媒体发展趋势,开展“践三能·展青春·秀风采”短视频竞赛,让新警将工作经历融入活动,全面展现了新时代公安新警干事踏实、斗志昂扬的良好风采。除此之外,县公安局还通过开展五四青年节主题演讲比赛、“破风者”座谈会、金点子征集等活动,浓厚“青年”主题,进一步增强新警的主人翁意识与实践实践能力。

## 重点闭关,以赛促训打造高素质人才

自市公安局发布全市公安机关“践三能、争一流”新警基本能力“亮晒PK”活动通知以来,县公安局党委高度重视,由人事训练科全程带队,机关党委、政治处、巡特警、法制、科通等部门高效助力,科所队教导员参与助阵。风雨无阻的一日四训、科学训练打卡,伴着江边独特标注的2000米江景跑……在人事训练科的带领下,新警们刻苦训练、自我沉淀,历时近一个月的努力,最终实现体能训练的进步。

除此之外,机关党委、法制、科通等助力部门根据相关理论知识出题出卷,并针对个人错题分析试卷,找准新警知识薄弱点。

在全心投入的学习环境下,新警们协力合作、不断进步,在融洽的学习氛围中实现全面提升,用汗水和坚持迎来了全市新警“亮晒PK”团体第一的光荣时刻。

# 深化数字化改革 推进“公安大脑”建设

通讯员 金佩

6月19日,县公安局召开深化数字化改革推进“公安大脑”建设推进会暨项目“亮晒”活动,全面盘点亮晒当前数字化改革和“公安大脑”建设工作。副县长、公安局局长章晓东出席活动并讲话。

会议指出,全局上下要充分认识到“公安大脑”建设的重要性和紧迫性,切实提升各单位对县局“公安大脑”建设的全面认识和进度把握,通过项目亮晒,营造浓厚的比学赶超氛围,更好地推动“公安大脑”建设走向纵深。

章晓东指出,通过前段时间的努力,县局谋划、推进、落地了一批数字化改革项目,在一些项目上也取得了突破。特别是围绕体制、机制、技术“三轮驱动”,全局上下齐心协力、开拓进取,打造了一批好的改革项目,在省市层面都展现了不少“新昌声音”,全局要以此为基础,进一步坚定推动公安改革的信心和决心。

章晓东强调,要坚持实效导向,进一步扎实改革举措。紧紧围绕三轮驱动、五大跑道以及重

点项目,进一步提升对“公安大脑”建设的认识,以深化技术变革、机制变革、体制变革为抓手,扎实做好“消化、优化、迭代”三篇文章。各科所队要对标对表,找到自己在“五大跑道”中的位置,打造一批有新昌公安辨识度的品牌应用。

章晓东要求,要保持冲劲干劲,进一步提升改革质效。要上下齐心,进一步形成工作合力,要形成由“一把手”负总责、自上而下的责任体系,充分发挥改革办的牵头作用,切实为县局党委当好参谋,广泛动员基层科所队进一步解放思想,合力投入到改革工作中;要立足攻坚,进一步形成改革成效,按照“双月设节点、单月列清单、按周抓推进、每天有进展”的要求,紧跟省市步伐,做好试点项目、创新项目。同时要加强对提炼总结,做好宣传推广;要统筹兼顾,做好上下衔接左右协同,特别是在试点认领、项目“入账”、争先创优等方面,要加强与省、市专班的对接,用好本地资源,争取各方支持,以实际成效来检验改革工作的成果。

# 名为“刷单” 实为诈骗

骗子会在各大社交软件上广撒网,广发“抖音、快手点赞员”“工资日结”“在家就能挣钱”等诱人招聘广告,吸引受害者。为了取信于受害者,骗子会先让受害者试做一单,给一条抖音作品点赞,并给予一个小额的红包奖励。

在逐渐取得信任后,骗子会以推广某“APP”为由,要求下载注册成为会员,既可以在上面继续接取“点赞”任务,还可以做“刷单”任务,获取更高佣金。受害者充值刷单一定额度后发现不能提现时,骗子就会以卡单、需要再刷、账号错误等各种理由怂恿受害者不断投入,直至掏空受害者钱包。

## 典型案例

在2022年6月10日的时候,我添加了对方的微信,后面他就让我去点赞他的抖音,说可以给我相应的报酬。我按着他说的做了后,确实拿到了钱,就开始相信他了。

后来他让我下载了一个软件,这个软件是要用我的手机号

进行注册的,软件里有个“派单员”加了我,让我做一些订单,但是做这些订单是支付一定的费用的,做完单子后会给我佣金。

我按对方的要求转账做了好几个任务,但最后一单我转了钱以后,他让我再转10万元,说转10万后才能完成最后这单,才可以提出之前的钱。我就觉得不对,应该是被骗了。一共被骗了19万元

## 警方提醒

1.当收到兼职刷单、网络赌博的信息时,无论真假都不要参与。如果是真的,你将触犯法律,属于违法行为;如果是假的,那么你将面临资金损失。

2.下载并注册“国家反诈中心APP”可以帮助用户预防诈骗电话、诈骗信息,还能进行身份验证、进行骗局举报。

3.如不幸被骗,立即拨打96110报警,并将对方的QQ、微信、电话号码、聊天记录等留存提交给警方,以便警方破案。

## ■ 防范电信(网络)诈骗

# 民警收到一封来自台州的感谢信

通讯员 何琦

“警车上闪烁的灯光,犹如一道希望的光束,照亮了那个夜晚……人民警察为人民,此时此刻我们深深体会到为什么看到人民警察就像看到希望、让人无比安心。”

近日,县公安局羽林派出所收到了一封手写感谢信,写信人周阿姨在亲手将感谢信交给民警邢伟时,一下子没忍住情绪,落下泪来。

5月30日19时左右,县公安局羽林派出所民警邢伟、辅警张瀛出差杭州,警车开至杭州市萧山区机场公路服务区加油时,车门突然被拍响,一位老先生带着哭腔呼喊,“警察同志帮帮忙,我老伴呼吸不过来了……”

当时坐在警车上的张瀛立即下车跟老先生一起跑到周阿姨身边,原来周阿姨在服务区内吃饭被噎到,突然间呼吸不畅,周阿姨的女儿、女婿以及一位热心群众用尽了办法,也没能缓解症状。张瀛和邢伟赶到时发现周阿姨已经脸色煞白、双手

发抖,说不了话,情况十分紧急。

邢伟、张瀛二人立即扶着周阿姨坐上警车,送他们去最近的萧山医院。一路上张瀛吹响警笛,以最快的速度将周阿姨安全送到医院,也不知道路上闯了多少红灯,原先60分钟的路程,硬生生被缩短至20分钟。

到医院后,二人担心老先生一个人应付不过来,便留在急救室一起照顾周阿姨,听到医生说周阿姨血糖过低,邢伟立马跑出去买回了各式加热食物和饮料。

周阿姨的家属一直对着邢伟二人再三致谢,表示要归还食物的钱,还要记下邢伟他们的联系方式、工作单位,以便日后登门致谢,但都被婉拒了,邢伟在确认周阿姨无事后,便和张瀛一起悄悄离开了。

周阿姨身体康复出院后,便催促女儿联系邢伟,并表示一定要亲自致谢,邢伟拗不过周阿姨的坚持,最终告知了自己是新昌县公安局羽林派出所的民警,于是就出现了开头那一幕。

**博凡口腔 新昌博凡口腔门诊部**  
Perfect Dental Care

**诊疗科目:**  
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

**预约电话: 0575-86689199  
0575-86680899  
0575-86620999**

(广告)  
(绍)医广(7)[2022]第05-20-01号

**地址:浙江江南名茶市场 F22幢 1003**

**遗失声明**

新昌县澄潭街道梅屏村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正、副本各一本,统一社会信用代码: N2330624MF16226742,左上角编码为:330624-1890212,法定代表人:金刚永,声明作废。

**遗失声明**

新昌县澄潭街道灵山下村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正、副本各一本,统一社会信用代码: N2330624MF16794199,左上角编码为:330624-1871122,法定代表人:丁万山,声明作废。